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令和４年度 第２回仙北地域協議会 会議録 

 

■日  時：令和４年７月２５日（月） 午前１０時 

 

■会  場：さくまろ館 大研修室 

 

■出席委員：７名 

小 松 郁 子、 小 柳 伸 一、 佐々木 千 秋、 佐 藤 あや子、 

須 田 和 久、 田 村 雅 史、 中 村 健 秀 

 

■欠席委員：７名 

   石 田 常 盤、 伊 藤 歩 美、 草 彅 美 香、 熊 谷 孝 弘、 

   佐 藤   尚、 藤 原   稔、 森 元 通 友 

 

■出席職員：７名 

〇仙北支所 

竹 村 由喜美（支所長）      伊 藤 優 子（市民サービス課長） 

渋 谷   亘（農林建設課長）   田 村 和 大（仙北公民館主任） 

大 西 麗 愛（仙北公民館主事）  山 田 太 郎（地域活性化推進室主幹） 

山 崎 絵里加（地域活性化推進室主任） 

 

■次  第： 

   １ 開会 

   ２ 会長あいさつ 

   ３ 支所長あいさつ 

４ 会議録署名委員の指名 

５ 内容 

  （１）市内温泉施設の状況について 

  （２）令和４年度地域枠予算申請状況について 

６ その他 

  ・令和４年度「仙北地域未来（あす）を語る会」概要について 

  ・第３期移住・定住促進アクションプランの方向性等に対する意見について 

７ 先進地視察研修 

  ・木伏緑地公園、中央公園（盛岡市） 

   ８ 閉  会 
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（午前１０時３０分 開会） 

〇山田地域活性化推進室主幹（以下「地域活性化推進室主幹」と表記） 

  本日は、お忙しいところご出席いただきましてありがとうございます。ただいまから、 

令和４年度第２回仙北地域協議会を始めさせていただきます。はじめに中村会長よりごあ

いさつをお願いします。 

 

○中村会長（以下「会長」と表記） 

  秋田県はまだ梅雨明けをしておらず、全国的にも水害等が見受けられます。幸いにも市

内では特に大きな被害がなく、住民からも「仙北地域は水害がなくて良い」という声が聞

かれます。 

  さて、本日は会議の後に先進地視察研修がありますので、長時間になりますがよろしく

ご協議願います。 

 

〇地域活性化推進室主幹 

ありがとうございました。次に、竹村支所長よりごあいさつを申し上げます。 

 

〇竹村支所長（以下「支所長」と表記） 

  本日は、ご多忙の中、第２回仙北地域協議会にご出席いただきまして誠にありがとうご 

ざいます。 

  さて、新型コロナウイルス感染症も第７波ということで、感染者数が一挙に増えてまい 

りました。秋田県の警戒レベルも１の維持すべきレベルから２の警戒を強化すべきレベル 

に引き上げられました。国や県の方針では行動制限など、人との接触を抑えるような対策 

は現段階では行わずに、基本的な感染対策の再点検と徹底を推奨するとしています。 

  市といたしましても、基本的な感染対策の徹底について、引き続き呼びかけてまいりま 

すとともに、４回目のワクチン接種が今週の木曜日、２８日から始まりますし、３回目の 

対象者にも順次接種券を発送するなど、ワクチン接種を推奨しておりますので、みなさん 

のご協力をお願いいたします。 

  本日の会議は、短い会議の時間ではありますが、最初に文化観光スポーツ部温泉対策室 

から依頼がありましたので市内温泉施設の状況についての説明を聞いていただきます。そ 

して、事務局から今年度の地域枠予算の申請状況について、１１月に計画しております仙 

北地域の未来を語る会の概要案について等を説明させていただきます。その後、彩色千輪 

プロジェクトに関連します公募設置管理制度（Park-PFI）の先進地であります盛岡市に視 

察に出かけたいと思いますのでよろしくお願い申し上げまして、簡単ではありますが挨拶 

とさせていただきます。 

  

〇地域活性化推進室主幹 

ありがとうございました。この後の進行につきましては、条例の規定に基づきまして、

中村会長にお願いいたします。 
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〇会長 

それでは会議を始めます。 

本日、石田常盤 委員、伊藤歩美 委員、草彅美香 委員、熊谷孝弘 委員、佐藤尚 委員、

藤原稔 委員、森元通友 委員より欠席の届け出が出されておりますが、委員の２分の１以

上の方が出席されておりますので、会議は成立していることを報告します。 

次に、会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は、須田和久 委員と、田村雅

史 委員にお願いいたします。 

それでは、議事を進めてまいります。（１）の「市内温泉施設の状況」について温泉施

設対策室より説明をお願いいたします。 

 

〇菅原温泉施設対策室長（以下「室長」と表記） 

【資料１に基づき説明】 

 

〇会長 

ただいまの説明につきましてご質問、ご意見ありましたらお願いいたします。 

 

〇会長 

内容は「柵の湯」についてのものでしたが、各地域にも説明しているのでしょうか。 

 

〇室長 

温泉施設のある地域に出向き、地域協議会の中で時間をいただいて説明をしております。 

 

〇須田和久委員 

  資料に添付されている温泉施設についてのアンケートは、次回の地域協議会での提出と

いうことでよろしいでしょうか。 

 

〇会長 

  アンケートの提出期限といたしましては８月中とさせていただき、地域活性化推進室へ

持参またはＦＡＸでご提出いただきますようお願いいたします。次回の地域協議会で回答

を集約したものを事務局から提示していただきます。 

 

〇会長 

  次に、（２）の「令和４年度地域枠予算申請状況について」について事務局より説明をお

願いいたします。 

 

〇山崎地域活性化推進室主任（以下、「地域活性化推進室主任」と表記） 

  【資料２に基づき説明】 
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〇会長 

  ただいまの説明につきましてご質問、ご意見ありましたらお願いいたします。 

 

〇須田和久委員 

  池田家顕彰会事務局として、今年度の地域枠予算を活用させていただきながら、旧池田

氏庭園のＰＲ事業としてオリジナルファイルを作成させていただきました。庭園には例年、

多くの小中学生や高校生が来園しており、生徒を対象にオリジナルファイルを配布するこ

とにより、校外学習や教育旅行による訪問の証として、庭園の魅力を深く理解し、長く記

憶として残すことができ、大変好評を得ています。 

  想定していたよりも大人数による見学が増えていることから、継続して活用させていた

だくことになるかと思いますが、よろしくお願いします。 

 

〇佐々木千秋委員 

  仙北地域「ふるさと絵本」制作事業について、事業の内容や内訳を教えていただきたい。 

 

〇地域活性化推進室主幹 

  本事業は、仙北図書館を拠点として活動している図書館ボランティア「そよかぜ」によ

る申請となっております。毎年、仙北地域の新入学生に読み聞かせを行いながら、図書利

用カードを贈る活動をされており、本事業において、仙北地域出身の絵本作家に「ふるさ

と絵本」の制作を依頼し、生徒に贈ることで、地域の将来を担う子どもたちが“ふるさと”

に誇りと愛着を持ち、継承していく精神が地域全体で醸成されることを目的としています。 

  内訳といたしましては、絵本のストーリー作成から作画・デザインに係る経費と印刷製

本に係る経費が約半分ずつとなっており、５００冊を制作する計画です。配布予定先は、

仙北地域内の小中学校、せんぼくちびっこランドわかば園、みどり園、市内図書館、払田

柵案内所、旧池田氏庭園、県埋蔵文化財センター等を予定しております。 

 

〇会長 

  他にご質問やご意見ありませんでしょうか。それでは、６の「その他」といたしまして 

事務局よりお願いします。 

 

〇地域活性化推進室主幹 

  令和４年度「仙北地域の未来（あす）を語る会」概要につきまして、今年度のテーマに

ついて委員の皆さまよりご意見をいただきたいと思います。 

【事務局（案）提示】 

  東日本大震災などの巨大災害から住民の命と生活を守るためには、自分たちの命は自分

たちで守るという「自主防災」を柱に、秋田地方気象台から「あなたのまちの予報官」を

講師に迎え『防災気象情報を活用した地域防災力の向上について』と題した基調講演や住

民を交えた意見交換を行いたいと考えております。 



－5－ 

 

〇会長 

  ありがとうございました。委員の皆さまにおかれましては、開催まで期間がありますの 

で、次回の地域協議会開催時に他のテーマや内容についてご意見ありましたらお願いいた 

します。 

 

〇地域活性化推進室主幹 

  移住定住促進課より、委員の皆さまに「第３期移住・定住促進アクションプランの方向

性等に対する意見について」依頼がきております。お手数お掛けいたしますが、温泉施設

対策室からのアンケートと合わせましてご協力お願いいたします。 

 

〇会長 

以上で、本日の議題はすべて終了いたしました。 

これをもちまして、令和４年度第１回仙北地域協議会を閉会いたしますが、本日はこの 

後、先進地視察研修となっておりますので、バスへご移動願います。 

 

【先進地視察研修】 

・岩手県盛岡市（木伏緑地公園、中央公園） 

 

 

 

（午後３時４５分 閉会） 
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須田 和久 

田村 雅史 


